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Datum: 30. 5. 2023


ZADEVA:	POJASNILO 1 K RAZPISNI DOKUMENTACIJI ŠT. JPE-SPV-215/23 - Dobava kemikalij in laboratorijskega materiala za potrebe proizvodnje po sklopih

1. Dne 29. 5. 2023 smo prejeli vprašanje potencialnega ponudnika z naslednjo vsebino:
»Sklop 2
Pozicija 82 ALKOHOL ETILNI 96% 1L- ALi podamo cemo s trošarino ali brez trošarine (pri poziciji 83 ste namreč v polju Posebne zahteve zapisali "cena s trošarino", pri poziciji 82 pa ni nobenega zaznamka v polju Posebne zahteve) Vnaprej hvala za pojasnilo.«

Odgovor naročnika na zgornje vprašanje potencialnega ponudnika:
Prosim vas, da za pozicijo 82-ALKOHOL ETILNI 96% 1L ponudite ceno s trošarino.

2. Dne 30. 5. 2023 smo prejeli vprašanje potencialnega ponudnika z naslednjo vsebino:
»Spoštovani,
ali pravilno razumemo, da ponudniki le izpolnimo referenčno listo (priloga 5) ter Priloge 5/1 do Priloge 5/7 - odvisno na kateri sklop se prijavljamo. Naročnik pa jih bo po potrebi preveril?
Lep pozdrav.«

Odgovor naročnika na zgornje vprašanje potencialnega ponudnika:
Naročnik je v četrtem odstavku točke 3.2.3. Tehnična sposobnost napisal:
Ponudnik izpolni zahtevo s predložitvijo izpolnjene in podpisane priloge A, s podpisom izpolnjenega referenčna lista (priloga 5) ter s predložitvijo potrdil referenčnega naročnika-investitorja (Priloga 5/1 do Priloga 5/7 – odvisno na kateri sklop se ponudnik prijavlja) s katerim potrjuje, da je kot ponudnik dobave opravil strokovno pravilno, kvalitetno in v pogodbenem roku. Naročnik je upravičen pred sprejemom odločitve o izbiri ponudnika opraviti poizvedbe o navedenih referencah, kar zajema tudi vpogled v originalne pogodbene dokumente za navedene referenčne dobave ter eventualne oglede izvedenih dobav na mestu oz. lokaciji izvedbe. Če navedene reference ne izkazujejo resničnega stanja jih naročnik ne bo upošteval. Za dobave, katerih referenčni naročnik je JAVNO PODJETJE ENERGETIKA LJUBLJANA d.o.o., ponudnik predloži samo izpolnjeno prilogo 5.



3. Dne 30. 5. 2023 smo prejeli vprašanje potencialnega ponudnika z naslednjo vsebino:
»Spoštovani,
v razpisni dokumentaciji navajate: "Ponudnik mora v celotnem predračunu popisa blaga izpolniti vse navedene postavke v posameznem sklopu, ponudbena cena pa mora biti navedena v dveh decimalkah, oz. centih, sicer bo ponudba izločena iz nadaljnjega postopka oddaje predmetnega javnega naročila."
V praksi se vedno oddaja cene posameznih artiklov na 4 decimalna mesta, saj vam moramo v tem primeru ponudit višje cene, kot bi bile sicer. Prosimo za vpis na 4 decimalna mesta.
Vrednost pa vam podamo na 2 decimalni mesti.
Lep pozdrav.«

Odgovor naročnika na zgornje vprašanje potencialnega ponudnika:
Naročnik zahteva, da ponudnik poda ceno na enoto mere z dvema decimalkama, zaradi svojega PIS, v katerega lahko vnaša cene samo z dvema decimalnima mestoma. Količin in merskih enot naročnik ne bo spreminjal. Od te zahteve naročnik ne odstopa. 


Naročnik meni, da objavljeni odgovori niso razlog za podaljšanje za oddajo ponudbe. 

To pojasnilo postane sestavni del razpisne dokumentacije.

[bookmark: _GoBack]Pojasnilo je bilo dne, 30. 5. 2023 objavljeno tudi na Portalu javnih naročil.

Lepo pozdravljeni!
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Sektor za javna naročila
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Druzba je imetnik polnega certifikata Druini prijazno podietje in
pristopnega krovnega certifikata Druzbeno odgovoren delodajalec.
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